

The page features a decorative graphic on the right side consisting of three overlapping blue circles of varying sizes, arranged vertically. Two thin blue lines intersect at the top right, forming a large 'V' shape that frames the circles. The circles are composed of concentric layers of different shades of blue, creating a 3D effect.

LOKALLISTEN LOLLAND

BESLUTNINGSREFERAT **BESTYRELSESMØDE**

DATO: 11. SEPTEMBER 2017

REFERENT: NIELS NIELSEN
DATO: 12-09-2017

REFERAT GODKENDT
DATO: 15-09-2017

Indholdsfortegnelse

1.	Kommentarer/opfølgning af forrige referat med tilhørende underskrift (referat af 14. august).....	1
2.	Godkendelse af dagsorden for mødet.....	1
3.	Orientering fra formanden	1
4.	Orientering fra byrådet v/ Leo Christensen eller Thomas Bo Østergaard.....	1
4.1.	Budget 2018 (Thomas Bo Østergaard)	1
4.2.	Strategi - overvejelser i forbindelse med KV17 (Thomas Bo Østergaard)	1
5.	Nyt fra udvalgene.....	1
5.1.	Forretningsudvalget	1
5.1.1.	Svar på spørgsmål fremsendt til ØK vedr. Pleje Plus jf. BDO rapport af 22. juni.....	1
5.1.2.	Valgforbund med De Radikale	1
5.1.2.1.	Formalia (fx underskrifter, aflevering m.m.)	1
5.1.3.	Møde 19. september i Maribo.....	2
5.1.3.1.	Lolland-Falsters Lærerforening	2
5.1.3.2.	BUPL	2
5.1.4.	Henvendelse fra John Brædder, fmd. for Lokallisterne i Danmark.....	2
6.	KV 2017	2
6.1.	Merchandise – indkøb	2
6.1.1.	Balloner.....	2
6.1.1.1.	Bestilling (Brian Hansen)	2
6.1.1.2.	Levering.....	2
6.1.2.	Vandflasker.....	2
6.1.2.1.	Afhentning hos WiSH	2
6.1.2.2.	Lager	2
6.1.2.3.	Bestilling af labels (er bestilt hos LF Trykteam jf. layout godkendt af FU)	2
6.1.2.4.	På sætning af labels	2
6.1.3.	Fejøl Frugt.....	2
6.1.3.1.	Bestilling.....	2
6.1.3.2.	Leveringsplan	2
6.1.4.	Flyvers – individuelle kandidater	2
6.1.5.1.	⁴ Bestilling (vedhæftet)	2
6.1.5.2.	Levering (8 dage fra ordre)	2
6.1.5.	Valgplakater.....	2
6.1.5.1.	³ Bestilling (vedhæftet)	2

6.1.5.2.	Levering.....	2
6.2.	Campingvogn.....	3
6.2.1.	Hvad skal vi have med (forslag udsendt 06. september – Niels Nielsen)	3
7.	Regionsvalg	3
7.1.	Kandidater.....	3
8.	Kandidatdag.....	3
8.1.	Evaluering	3
9.	Kommunikationsstrategi/Medieudvalg (Søren Rosenberg Jensen)	3
10.	Invitationer til politiske debatmøder	3
10.1.	¹ TO DUE oversigt (opdatering 06. september vedhæftet)	3
11.	Økonomi.....	3
11.1.	Hovedregnskabstal – status, herunder kontingentindbetalinger.....	3
11.2.	Valgbudget	3
11.2.1.	Valgcafé (tilføjelse til pkt. 10.2, såfremt pkt. 10.2.1.1. bevilges)	3
11.2.1.1.	Ansøgning om tilskud kr. 1000,00 til betaling af KODA afgift (Karen Albrechtsen)	3
12.	Åbent punkt.....	3
12.1.	Profiltøj – sidste chance	3
13.	Bilag.....	3
13.1.	¹ TO DUE liste	3
13.2.	³ Bestilling.....	3
13.3.	⁴ Bestilling.....	4

Deltagere: Bestyrelsen, Kandidater (jf. referat af 08. maj) samt suppleanter

Dato: mandag, den 11. september

Tid: 18:30

Sted: Café Risteriet, Østre Blvd. 17, 4900 Nakskov | Mobilnr: 30 864 130 |

Mødet afsluttet kl.: 20:50

Afbud: Linda Sommer, Bent Ebbe Sørensen

Dagsorden

1. Kommentarer/opfølgning af forrige referat med tilhørende underskrift (referat af 14. august)

Godkendt uden bemærkninger

2. Godkendelse af dagsorden for mødet

Godkendt

3. Orientering fra formanden

Vi har som 1. parti indleveret (05. september kl. 14:00) kandidatliste, og den er godkendt af adm. Den mangler kun blåstempling af valgudvalget. Såfremt der i "i sidste time" dukker yderligere kandidat(er) kan Brian Hansen og Niels Nielsen trække listen tilbage. Såfremt dette foretages, skal hele processen starte forfra, samt der skal findes 25 stillere, hvilket skal ske senest den 19. september

Brian Hansen, havde fået opstillingsliste tilsendt fra Regionen. Der skal bruges 50 stillere.

4. Orientering fra byrådet v/ Leo Christensen eller Thomas Bo Østergaard

4.1. Budget 2018 (Thomas Bo Østergaard)

En grundig og saglig gennemgang og afslutningsvis stor tilfredshed med budgetforslaget, idet det er mange år siden der ikke har skulle findes reduktioner

4.2. Strategi - overvejelser i forbindelse med KV17 (Thomas Bo Østergaard)

Strategien fastlagt og absolut forståelse rundt om hele bordet

Leo Christensen, omtalte det er den 27. sept. der er møde med Gate 21 i REEL som den nye fællesgruppe hedder og hvor energiministeren kommer for at åbne ballet

5. Nyt fra udvalgene

5.1. Forretningsudvalget

5.1.1. Svar på spørgsmål fremsendt til ØK vedr. Pleje Plus jf. BDO rapport af 22. juni

Vi har d.d. ikke modtaget svarskrivelse

5.1.2. Valgforbund med De Radikale

5.1.2.1. Formalia (fx underskrifter, aflevering m.m.)

Mht. officielle papir omhandlende KV17 havde Leo Christensen fået tilsendt disse. De er udfyldt fra vores side og sendes videre til relevant person i B. Indleveringsfrist er den 09. oktober kl. 12:00.

Valgsamarbejde til Regionsrådsvalget er ikke Leo Christensens ansvar og der mangler en ansvarshavende. Thomas Bo Østergaard kontakter De Radikale (det gjorde han på mail under mødet)

Sidste nyt: jf. Thomas Bo Østergaards mail af (torsdag 14-09-2017 19:41)

"Hej alle

Valgforbund med de Radikale (Regionen) er på plads. Der Radikale sørger for alt praktisk og kontakter Brian når en underskrift er klar.

Vi er samtidig i valgforbund med Konservative, Liberal Alliance, Guldborgsundlisten, Kristeligt Folkeparti og DIN STEMME. Jeg har sagt god for det – selvfølgelig efter det var clearet det af med Brian. Det forringer faktisk ikke vores chancer."

5.1.3. Møde 19. september i Maribo

5.1.3.1. Lolland-Falsters Lærerforening

5.1.3.2. BUPL

Mht. til begge disse møder er Thomas Bo Østergaard ordførende. Vi ser hvad der kommer frem og vi skal passe på ikke at love noget før det er vendt i bestyrelsen

Niels Nielsen, medbringer lidt til den søde tand til begge møder

5.1.4. Henvendelse fra John Brædder, fmd. for Lokallisterne i Danmark

Niels Nielsen, retter henvendelse til overstående for at få vished hvad der menes med valgforbund omhandlende lokallisterne. Såfremt vi bliver pålagt at indgå valgforbund er holdningen at vi inden henvendelsen havde indgået et sådan med De Radikale. Dette kan ikke ændres og så må vi se hvordan det se ud ved valget i 1921

6. KV 2017

6.1. Merchandise – indkøb

6.1.1. Balloner

6.1.1.1. Bestilling (Brian Hansen)

Der er bestilt 1000 stk. hvide balloner m/pinde med 2 farvet logotryk på 2 sider. Prisen er inden for budgetrammen

6.1.1.2. Levering

Senest den 27. september

6.1.2. Vandflasker

6.1.2.1. Afhentning hos WiSH

Karen Albrechtsen samt Remzi Grepj

6.1.2.2. Lager

Karen Albrechtsen har velvilligt stillet opbevaringsplads til rådighed

6.1.2.3. Bestilling af labels (er bestilt hos LF Trykteam jf. layout godkendt af FU)

De er meldt færdig og klar til afhentning. Dette sker i uge 37 af Niels Nielsen

6.1.2.4. Påsætning af labels

Labels lægges i campingvognen og påsættes af kandidater fremadrettet

6.1.3. Fejøl Frugt

6.1.3.1. Bestilling

Leo Christensen - disponent

6.1.3.2. Leveringsplan

Leo Christensen afhenter hver onsdag x antal æbler som efterfølgende opbevares i campingvognen til brug for lørdagens Roadshow. 1. gang er onsdag den 27. september. Evt. udlæg refunderes af kassereren

6.1.4. Flyvers – individuelle kandidater

6.1.5.1. *Bestilling (vedhæftet)

Søren Rosenberg Jensen, har materialet klar til levering til LF Trykteam den 15. september. Niels Nielsen ordre herefter.

6.1.5.2. Levering (8 dage fra ordre)

Jf. LF Trykteam 8 dage fra ordre – men adviseres allerede for nuværende

6.1.5. Valgplakater

6.1.5.1. *Bestilling (vedhæftet)

Er bestilt (260 stk.)

6.1.5.2. Levering

Estimeret til den 15. september på Brian Hansens privat adresse. Han udsender efterfølgende en dato/tid for afhentning.

Mht. strips (600 stk.) kontakter Karen Albrechtsen Aktiv El mhp. køb af disse. Længe ca. 600 mm – men vi skal sikre os det er de rigtige

6.2. Campingvogn

6.2.1. Hvad skal vi have med (forslag udsendt 06. september – Niels Nielsen)

Den udsendte oversigt fundet fyldestgørende. Leo Christensen og Niels Nielsen gennemgår campingvogn ift. oversigten

7. Regionsvalg

7.1. Kandidater

1. Brian Hansen
2. Niels Nielsen
3. Linda Sommer
4. Karen Albrechtsen (ny ift. sidste møde)

8. Kandidatdag

8.1. Evaluering

Positiv tilbagemelding fra kandidater. Det havde dog været ønskeligt med lidt større fremmøde fra medlemmernes side

9. Kommunikationsstrategi/Medieudvalg (Søren Rosenberg Jensen)

Brian Hansen og Jan Jakobsen mangler stadig at fremsende statements til brug for hjemmesiden

Der arbejdes pt. på flere fronter ift. små video indslag

Der testet pt. på omkostninger ifm. boost af videoindslag. Der kan nås rigtig langt for kr. 500 som hver kandidat, hvis dette ønskes, kan indbetale til foreningskontoen. Kontonr. m.m. kan findes på hjemmeside. Kassereren vil efterfølgende overføre hver kandidats beløb til Søren Rosenberg Jensen

10. Invitationer til politiske debatmøder

10.1. 1TO DUE oversigt (opdatering 06. september vedhæftet)

Thomas Bo Østergaard er inviteret til 2 møder på CELF (Maribo/Nakskov). Disse datoer bedes fremsendt til Niels Nielsen til brug for TO DUE oversigten

11. Økonomi

11.1. Hovedregnskabstal – status, herunder kontingentindbetalinger

Intet nyt ift. tidligere meddelt

11.2. Valgbudget

Vi har pt. brugt 56% og fremadrettet bruges der kun midler såfremt disse er godkendt af FU

11.2.1. Valgcafé (tilføjelse til pkt. 10.2, såfremt pkt. 10.2.1.1. bevilges)

Er tilføjet

11.2.1.1. Ansøgning om tilskud kr. 1000,00 til betaling af KODA afgift (Karen Albrechtsen)

Er bevilget mod fremsendelse af bilag til kassereren. Karen Albrechtsen, såfremt det er muligt søger for lidt omtale omkring Lokallisten Lolland afholder valgcafé

12. Åbent punkt

12.1. Profiltøj – sidste chance

Prøver leveres tilbage i uge 37

Der indhentes tilbud på annoncer fra flg.

1. Lokal Nyt (1/2 og hel side)
2. Extra Posten (1/2 og hel side)
3. Ugeavisen på sydhavsøerne (1/2 og hel side)

Overstående opgave 1 varetages af Karen Albrechtsen

Overstående opgave 2 og 3 varetages af Niels Nielsen

13. Bilag

13.1. 1TO DUE liste

OK

13.2. 3Bestilling

Der udsendes faktura til brug for egen betaling

13.3. ⁴Bestilling

Der udsendes faktura til brug for egen betaling